

03.10.24 в нашей школе провели открытый урок "Основы безопасности жизнедеятельности", посвящённый празднованию Дню гражданской обороны Российской Федерации.

Мероприятия были организованы в форме беседы.. Педагоги провели с детьми разговоры о безопасном поведении детей в различных ситуациях: "Опасные электроприборы" «Опасные ситуации на улице и дома», "Осторожно незнакомец», «Безопасность на дороге»; «Уроки безопасности», «Один дома» и др.

Дети узнали, что такое чрезвычайная ситуация, о действиях людей по сигналам оповещения гражданской обороны, о правилах пожарной безопасности, безопасности людей на улицах и дома. Педагоги ещё раз напомнили ребятам телефоны экстренных служб.







